1. Денис выставил свои 8 машинок в колонну. Какой длины получилась колонна, если длина каждой машинки 10 см, а дистанция между ними 3 см?

1) 98 см


2) 101 см


3) 104 см




4) 80 см


5) 100 см


6) правильного ответа нет

2. Незнайка не смог расставить числа в пустые клеточки и обратился за помощью к вам, помогите ему.

В строках каждое последующее число получалось из предыдущего прибавлением единицы (слева направо), а в столбцах – каждое последующее получалось из предыдущего вычитанием единицы (сверху вниз).
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3. Папа Карло распилил бревно в 6 местах. Сколько частей получилось?

1) пять



2) восемь


 3) семь




4) шесть


            5) девять


 6) правильного ответа нет

4. В лесном сказочном домике Мышка живёт выше Лягушки, но ниже зайца, а Петух живёт ниже Лягушки. Кто на каком этаже живёт? 

5. Какие примеры зашифрованы?

АУ + УА = СОС

Одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры, а разные буквы – разные цифры.

6. На лужайке играли котята и щипали травку цыплята. Всего на лужайке 30 ног и 12 голов. Сколько было котят и цыплят?

7. На день рождения к Бабе-Яге приехали 15 внуков и внучек. Количество внучек  составляет половину количества внуков. Сколько внучек у Бабы-Яги?

8. Два сына и два отца съели 3 яйца. По сколько яиц съел каждый?

9. Дядя Фёдор на такси ехал в Простоквашино. По дороге он встретил грузовые машины, автобусы и мотоциклы, ехавшие в село. Грузовых машин было 5, автобусов на 2 меньше, чем грузовиков, а мотоциклов на 2 больше, чем автобусов. Сколько всего транспортных средств ехало в село?

1) 11



2) 10



3) 13




4) 15



5) 8



6) правильного ответа нет

10. Сколько треугольников насчитал Буратино на рисунке?


1) девять



2) семь


 3) четыре



4) восемь



5) шесть


 6) правильного ответа нет

